Informatika na drzavnoj maturi

jesenski rok 2013./2014. - kljuc¢ za odgovore

Zadatak odgovor
broj

Informatika 1 D
Informatika 2 B
Informatika 3 C
Informatika 4 C
Informatika 5 C
Informatika 6 A
Informatika 7 B
Informatika 8 D
Informatika 9 D
Informatika 10 B
Informatika 11 c
Informatika 12 C
Informatika 13 D
Informatika 14 D
Informatika 15 A
Informatika 16 A
Informatika 17 A
Informatika 18 D
Informatika 19 D
Informatika 20 A
Informatika 21 4
Informatika 22 1,5
Informatika 23 10011,011
Informatika 24 7
Informatika 25 A IB
Informatika 26 100
Informatika 27 -52
Informatika 28 -0,125
Informatika 29 laz, False
Informatika 30 3
Informatika 31 jedan




Informatika 32 88
Informatika 33 1
Informatika 34 S
pocetak
ulaz(n);
x :=n div 10;
y := n mod 100;
ako je x > y onda
. 35 - -
Informatika izlaz (x)
inace
izlaz (y);
kraj
pocCetak
b := 0;
s := 0;
dok je b < 100 &initi
{
36 ulaz(n);
Informatika ako je n > 0 onda
b :=b + 1;
S = s + ny;
}
izlaz (s);
kraj




